
                                                                                                                                                                                                     

Nr.4095/30.10.2025 
Proces-verbal de ședință 

 
 Încheiat azi 30.10.2025, orele 12°°, cu ocazia ședinței publice ordinare pe luna 
octombrie 2025, conform convocatorului nr.4027/24.10.2025. 

La ședință sunt prezenți 9 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție, 
(dl.Ban Claudiu Laurențiu și dl.Ioniță Florian sunt învoiți), dl.Preduț Liviu și dl.Stochița 
Aurel, consilieri sătești sunt învoiți. Dna.secretară dă citire procesului-verbal al ședinței 
anterioare pentru a da posibilitate consilierilor locali să conteste conținutul acestuia și să ceară 
menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. Nu au fost exprimate 
contestații fapt pentru care d-na. secretară solicită supunerea la vot. Procesul-verbal se aprobă 
cu unanimitate de voturi. Dna. secretară face cunoscut consilierilor locali să nu participe la 
dezbateri și la vot dacă au un interes patrimonial în problemele supuse aprobării. 

Se  prezintă ordinea de zi: 
1. Adoptarea procesului-verbal al ședinței anterioare;  
2. Proiect de hotărâre cu privire la analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul  

Agricol pe trimestrul III al anului 2025; 
3. Proiect de hotărâre cu privire la indexarea pentru anul 2026 a sumelor prevăzute în  

tabelul prevăzut la art.470, alin.(5) și (6) din  Legea nr.227/2015 privind Codul Fiscal;  
4. Proiect de hotărâre cu privire la încheierea contului de execuție bugetară la  

30.09.2025; 
5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rectificării bugetului local al anului 2025; 
6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea implementării proiectului „Înființare loc de  

joacă pentru copii în Comuna Cungrea, județul Olt”; 
7. Alegerea președintelui de ședință 

Ordinea de zi este aprobată, toți consilierii prezenți fiind de acord. 

Se dă citire rapoartelor de specialitate. 

1. Proiect de hotărâre cu privire analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul  
Agricol pe trimestrul III al anului 2025  

Dl.Săndulescu: 
  -  Am constatat că satul Cungrea are cele mai multe poziții deschise atât pentru persoane 

fizice cu domiciliul în localitate cât și din afara comunei. Deasemenea am observat că satul 
Spătaru care are cea mai mare întindere este pe locul al doilea din acest punct de vedere. 
Aceste mișcări care se fac prin cumpărare, moșteniri, dacă nu se fac la timp util, adică dacă 
oamenii nu vin să aducă documente, persoanele responsabile de la registrul agricole sunt 
nevoite să treacă ce este menționat în anul anterior. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre: 9 voturi pentru. 
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2. Proiect de hotărâre cu privire la indexarea pentru anul 2026 a sumelor prevăzute în  
tabelul prevăzut la art.470, alin.(5) și (6) din  Legea nr.227/2015 privind Codul Fiscal  

Dl.Săndulescu: 
- Este o rată de schimb destul de mare. Euro alternează în ultimul timp, azi scade foarte  

puțin, mâine crește și mai mult. Nu avem ce să facem. Eu sunt de accord cu acest proiect.   
 Se supune la vot proiectul de hotărâre: 10 voturi.  

3. Proiect de hotărâre cu privire la încheierea contului de execuție bugetară la  
30.09.2025 

Dl.Săndulescu: 
- Anexa la prezentul proiect de hotărâre cuprinde veniturile încasate din surse externe,  

bugetul local și bugetul de stat. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre: 10 voturi pentru. 

4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rectificării bugetului local al anului 2025 
Dl.Săndulescu: 

- Înțelegem că primăria a încasat bani și ei au fost distribuiți unde era necesar. 
Dl.Primar: 

- Primăria a încasat dar i s-au și luat bani. Ni s-au luat 87.000 lei de la indemnizațiile de  
handicap. Am înțeles că până la sfârșitul anului o să primim pentru a putea plăti 
indemnizațiile. 
 Dl.Săndulescu: 
 -Trebuie să fiți atenți ca la sfârșiul anului să distribuiți banii încasați, altfel rămâneți 
fără ei. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre: 9 voturi pentru. 

5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea implementării proiectului „Înființare loc de  
joacă pentru copii în Comuna Cungrea, județul Olt” 

 Dl.Săndulescu: 
- Era de preferat ca acest loc de joacă să fie făcut la școală. 

Dl.Primar: 
- Nu avem voie la școli. 

Dl.Săndulescu: 
- La țară copii care ar putea beneficia de acest loc de joacă sunt de vărstă mică și trebuie  

însoțiți. Ceea ce în mediul nostru rural nu se întâmplă. Să nu ne trezim ca acesta să nu fie 
utilizat cum s-a mai întâmplat și cu celelalte locuri de joacă. 

Dl.Primar: 
- O să instalăm și camere de supraveghere. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre: 9 voturi pentru. 
 

Se  declară închise lucrările ședinței Consiliului Local. 
 
 
          Preşedinte,                                                               Contrasemnează, 

         COCONETE Dumitru                                     Secretar General al Comunei Cungrea, 
                                      DOBRE Carmen Cristiana     


